

ЧТО ДЕЛАТЬ С ПРОВОКАТОРАМИ?

Многие протестующие опасаются, что беларуские власти планируют провокации внутри толпы. Такие новости активно раскидывать в телеграмме и социальных сетях. Мало знают, что ОМОН планирует провокацию. Такие сообщения в большинстве являются откровенным фейком.

Вероятность провокаций существует всегда, но она крайне мала и если вы вдруг опасаетесь, что рядом с вами провокатор, то стоит немножко охладить пыл.

Стоит понимать, что сегодня на демонстрациях куда вероятнее столкнуться с ОМОНом одетым по гражданке, который пытается определить цели для задержания, нежели с настоящими провокаторами. Поэтому успокойтесь и участуйте в демонстрации, а не превращайте ее в поиск врагов изнутри!

Если вы видите, что человек откровенно пьяный, то скорее всего он не провокатор, а просто пьяный человек. Такого не надо отдавать в милицию. Его достаточно попросить покинуть митинг.

Если вы по каким-то другим причинам вдруг решили, что человек провокатор, не спешите его обвинять в этом! Подумайте каким образом он может провоцировать толпу? У него в рюкзаке лежит автомат или он просто странно идет? Посмотрите за его поведением некоторое время. Является ли подозрительным, то, что он делает? К примеру говорит в руку или пользуется рацией? Если человек ведет себя подозрительно - все равно не спешите кричать "проводокатор" - подойдите к человеку и попытайтесь с ним поговорить, узнать почему он пришел на демонстрацию, какие у него политические взгляды, откуда он сам и так далее - познакомьтесь с человеком. Мужики из ОМОНа и других провокационных организаций едва ли смогут связать два слова на этот счет.

@PRAMENBY @BELARUS_ABC @MIKOLADZIADOK





@PRAMENBY @BELARUS_ABC @MIKOLADZIADOK

ЧТО ДЕЛАТЬ С ПРОВОКАТОРАМИ?

Вряд ли человек сознается в том, что он провокатор, однако в большинстве случае такого вот открытия будет достаточно для того, чтобы милиционер в гражданке ушел из толпы. Если вы увидите, что этот человек уходит - проводите его и на этом можно закончить. Вы успешно выгнали провокаторы или мента по гражданке из толпы. Ни в коем случае нельзя звонить в милицию и ожидать помощи от них. Да, есть порыв, что милиционеры должны забирать своих крыс, но всегда существует вероятность ошибки. Есть люди куда более импульсивные и готовые на действия в одиночку, или просто чудаки. Мы все отлично знаем, что происходит с людьми, которых задерживает ОМОН - пытки и избиения или даже убийства.

Но главное помните, что за последние дни по слухам должны были произойти сотни провокаций, от взрывов до расстрелов. Все это являются частью информационной войны, которая направлена на подрыв чувства солидарности и безопасности внутри самих демонстраций. Не поддавайтесь на провокации в социальных сетях и тогда нам всем намного проще будет победить режим Лукашенко!

Ваши анархисты

